

郎平另一半 是个鉴宝大师?

网传郎指导明年1月大婚,更有网友挖出猛料,她的男友可能是国家博物馆的专家王育成,郎平本人尚未回应

在刚刚结束的女排世界杯上,中国队登上世界之巅,主帅郎平也打破了自己执教生涯无大赛冠军的宿命。

事业大丰收,爱情也如意。昨天,据《北京晚报》微博爆料,郎平预计在明年1月份举行婚礼。更有球迷挖出猛料,郎导的另一半可能是国家博物馆的专家、鉴宝大师王育成。

不过对上述消息,郎平本人尚未回应。

综合 腾讯体育



2013年,郎平和王育成一起观看恒大队比赛

郎平明年一月大婚?

女排世界杯最后一场比赛之前,在球迷圈里突然有人爆料——郎导要结婚了!昨天,《北京晚报》微博爆料,郎导可能在明年1月份举行婚礼。

对于这件喜上加喜的大好事,有球迷挖出猛料,郎导的未婚夫不是圈内人,而是一位国家博物馆的专家、鉴宝大师。这名鉴宝大师的身份也相当神秘,不过微博名为“文物医院”发了一条微博,解开了郎平未婚夫的真实身份,该微博表示此人可能是《华豫之门》亮相的鉴宝专家王育成。王育成是山东人,1975年北京大学历史系中国史专业毕业,现在是一个鉴宝大师,有网友惊呼“鉴宝专家终于鉴到宝

了。”

事实上,从郎平的微博中也可看出些许端倪,在郎平微博关注的160人中一位微博名为“成哥”的用户,其头像是一件玉器,很有古玩鉴赏从业者的特点,而在此人6个微博关注中也有郎平和著名排球记者马寅。而去年12月,有网友爆出曾在洛杉矶遇到郎平与王育成,并称“感觉他们很亲切”。另外,据报道,在2014年4月举行的一次艺术品珍藏展上,“王育成先生将国家女排主帅郎平女士亲手签名的排球赠与友人留作纪念”。由此可见,如果情况属实的话,两人牵手的时间应该不长。

女儿支持妈妈寻求幸福

郎平此前有过两段感情经历,

第一次是和原八一男排队员白帆结婚,生下了女儿白浪。自从1995年与白帆离婚后,郎平一直未再结婚。这些年也曾收到一些球迷的求爱信件,之前最接近婚姻的一次还是在20年前。当时她在美国有一位身高1米96的男朋友,这位美国人是学政治经济学的博士生,十分喜爱体育,也非常喜爱郎平,但是因为当时中国女排在低谷期,中国女排给郎平发来了“国家需要你”的消息,郎平不得不回国执教中国女排,两地分居也让这段感情无疾而终。

事实上,郎平是一个渴望爱情的人,这么多年来,她从未放弃过对爱情的希望。就连女儿白浪也特别支持她再找一个男朋友,希望妈妈得到她该得到的幸福。



郎平是一个渴望爱情的人

链接

中国女排载誉而归 接机球迷山人海

昨天,中国女排一行载誉而归,在首都机场她们受到了热烈欢迎。很多远道而来的球迷一大早就赶到了首都机场T3航站楼。不但到达层人满为患,就连头顶上的出发层的过道上都站满了人。

郎平面带笑容地跟球迷们挥手。旁边的工作人员连声跟媒体打招呼:郎指导嗓子不舒服,说不出来话了。的确,郎平从始至终都是微笑着,跟每个向她表示祝贺的人握手,用近乎唇语的方式,无声地说“谢谢”。

欧预赛又输球 荷兰命悬一线



荷兰队的表现让人失望

昨晨,2016年欧洲杯预选赛继续进行,荷兰客场0:3惨败给土耳其,不仅直接晋级的希望破灭,连竞争附加赛名额的主动权也丢掉了。去年,橙衣军团还在巴西拿到世界杯季军,一转眼,他们可能连欧洲杯都踢不了了。

目前,荷兰积10分,土耳其12分,如果荷兰想要争取附加赛的资格,后两场比赛必须取得胜利,并指望土耳其失分。后两轮,荷兰将面对哈萨克斯坦和捷克,而土耳其的两个对手捷克和冰岛均已小组出线,荷兰争夺第三名难度颇大。

根据规则,本次预选赛9个小组的前两名以及成绩最好的一个第三名将直接晋级决赛圈,另外8个小组第三名则将在附加赛中捉对厮杀,争夺4张入场券。

现代快报记者 黄成宇

女子国际半马下个月在 重庆开跑 关注“ME动”抢名额

10月25日,专门为女性打造的时尚健康赛事——重庆国际女子半程马拉松赛将在重庆开跑。想抢免费参赛名额吗?快来关注现代快报文体中心微信公众号“ME动”吧!

本次活动没有任何报名的门槛限制,只要你年满18岁,小于60岁,都可以报名参赛。除了半马,赛事还设有其他组别,绝对能让你轻松完赛,全身心享受这个只属于女性跑者的欢乐派对。本次比赛的比赛规模为3800人,其中半程马拉松限报1000人,10公里项目限报1000人,5公里组项目限报1800人,想参与的女性跑者需要抓紧时间报名。

本次比赛的报名形式分为两种,一是可以登录报名网址cqwm.sports.letv.com,接受团队与个人报名,报名时间从2015年8月15日起至9月30日止,各项目报满为止。同时,关注“重庆国际女子半程马拉松”官方公众微信号,点击“在线报名”进行报名,微信只接受个人报名,不接受团队报名。据悉,本次比赛每人报名费用从50元到168元不等,团体报名还有优惠。

另外,我们与组委会达成了合作协议,即日起,扫描下方二维码,关注“ME动”,发送您的真实姓名和手机号码给我们,我们将随机抽取5名幸运粉丝。

现代快报记者 韩飞周游



女排男陪练 是江苏“小鲜肉”

高颜值、大暖男,20岁的李童被称为“中国女排最帅陪打教练”



李童成了红人

“

女排世界杯夺冠,让中国队姑娘们火了,就连她们的男陪练也成了红人。昨天,因为在世界杯上被央视捕捉到给张常宁递冰袋的温馨画面,江苏男排队员李童意外走红。高颜值、大暖男,再加上高挑的身材和一身肌肉,这位女排的男陪练赢得不少女粉丝的芳心。

现代快报记者 王卫

苦练主攻

他在江苏队打了六年

世界杯刚刚结束,除了郎平和女排姑娘们之外,还火了一位陪打教练——李童。这个被称为“中国女排最帅陪打教练”的小伙子浓眉大眼,性情温和,再加上1米95的身高,受到了很多女粉丝的追捧。

李童出生于1995年,是江苏宿迁人。因为身体素质比较好,从小就被体校相中,刚开始练的是田径,后来因为个子比较高、身体比较强壮才被排球教练挑中,在江苏男排打了六年的主攻。

据江苏省排球队相关人士介绍:“李童现在还属于江苏男排的一员,他曾经和江苏队一起参加了2013年的全运会,但是由于年龄比

较小,技战术还不够成熟,所以在一队很难有出场的机会。”

事实上,如今的江苏男排,张常宁的哥哥张晨担任主攻,这让李童很难一展身手。有意思的是,这次走红后,有媒体拿他和同样帅气的张晨做比较,李童听后连连说:“还是张晨比较帅。”

女排陪练

他在队里是个大暖男

2013年11月,李童收到了中国女排陪练试训的通知,李童坦言:“收到通知时很意外,到国家女排去当教练,我想都没敢想。后来去了后,本来想着如果能留下来,在青年队或者其他队当个陪打就不错了。”没想到,18岁的李童在众多试训的年轻教练中脱颖而出,并最终留了下来。

女排的陪打教练虽然一直是一

个比较神秘的角色,但是大家都知道,中国女排的功勋主帅陈忠和以及胡进都是从陪打教练做到队伍的主帅,陪打的经历可以让他们更熟悉这支队伍,更熟悉队员,也能更好地执掌国家队,而年轻的李童在接受媒体采访时表示现在还不打算这些。针对中国女排的不同对手,李童需要模仿各国主攻的特点,来锻炼中国女排的防守能力。金延璟、科舍列娃、木村纱织……李童都模仿了个遍,有人笑言,他学遍了世界上最顶级女排主攻的技术。

别看训练时李童一丝不苟,甚至还会对女排姑娘们大吼大叫,说起人来一点都不含糊,但这个20岁的大男孩其实是一个不折不扣的暖男,走下训练场,他帮助队员放松按摩,给队员递水递毛巾,这次意外走红,也是因为央视镜头捕捉到他给同是江苏队员的张常宁递冰袋的画面。